

# Неделя молитвы 2025

## «Подвизайтесь за веру»

*Материалы Международной недели молитвы 2025 года координировались  
Исполнительным комитетом Итальянского евангелического альянса.*

## Редакционный

### *Семья, которая молится вместе, остается вместе!*

Когда мы с женой служили миссионерами на западе Ботсваны, ВИЧ/СПИД начал распространяться со скоростью лесного пожара. Одной из стратегий борьбы с распространением вируса было тестирование на вирус. Слоган звучал так: «ПАРЫ, КОТОРЫЕ Тестируются вместе, Остаются вместе». Идея, конечно, заключалась в том, что знание своего ВИЧ-статуса и открытость в отношении этого партнера (мужа или жены) помогут обуздать пандемию.

Слоган был заимствован из другого лозунга: «Семья, которая молится вместе, остается вместе». Что может быть более объединяющим, чем совместная молитва, преклонение колен перед нашим Небесным Отцом, Который так возлюбил нас, что сотворил нас и примирил с Собой через Своего Единородного Сына, Иисуса Христа. Через Него мы можем прийти к Отцу. Через Него и через веру в Него мы дети Божьи. Настоящая семья: братья и сестры!

Наш Господь Иисус знал, что Его семья станет мишенью для Его врага. Поэтому Он молился о том, чтобы они всегда были едины, чтобы мир знал, что Он есть Христос (Ин 17:21 и далее). Единство никогда не является самоцелью: речь идет о Христе и о вере в Него. Речь идет о Божьей Миссии.

Иисус Христос молился. Поэтому и мы должны молиться. Вместо того, чтобы обсуждать всевозможные вопросы, по которым мы можем расходиться во мнениях или беспокоиться, мы должны вместе представить их перед престолом Божьим. Наш Небесный Отец, Который знает гораздо лучше, что нам нужно, чем мы знаем самих себя!

В этом свете я очень рад материалу, который снова подготовлен нашими братьями и сестрами из Италии, чтобы помочь вам молиться. Не только лично, но и вместе. Вместе с другими братьями и сестрами по соседству. Потому что мы знаем, что молитва праведного человека сильна и действенна.

Этот мир так нуждается в этой молитве! Молитва об исцелении, о мире, о справедливости, о Церкви, которая есть Соль и Свет, и о Граде на Холме, который невозможно скрыть, о ... спасение. Для людей, которые провозглашают и доказывают, что Иисус есть Царь.

Поэтому, друзья мои, а точнее: мои братья и сестры, давайте будем молитвенной семьей!

**Ян Вессельс**

*Генеральный секретарь Европейского Евангельского Альянса*

## Предварительные замечания редакционной коллегии

Послание Иуды содержит очень важное послание для нашего времени: христианская вера – это вера боевая.

В то время как войны «плоти и крови», которые мы так хорошо знаем, являются вещью страшной и разрушительной, христианская война, напротив, мотивирована любовью – любовью к Богу и ближним. Таким образом, это делает эту войну далекой от такого рода жестоких сражений, и в то же время она гораздо глубже и болезненнее. Ибо это связано с Богом, Его святостью и Его праведностью.

Каждая нация, которую мы представляем, по-разному и более или менее интенсивно, проходит через различные волны скептицизма и атеизма, универсализма, синкретизма и спиритуализма разного рода, духовного и материального идолопоклонства и гуманистических «ложных евангелий», замаскированных под христианство. Иуда вспоминает пророчества апостолов, которые провозглашали, что такие волны достигнут Церкви Христовой во плоти и крови. Его оценка тревожна, но реальна.

Майкл Грин, комментируя послание Иуды, утверждает, что оно остается неудобным и пронзительно актуальным «до тех пор, пока грех должен быть разоблачен, до тех пор, пока человеку нужно напоминать, что постоянные проступки заканчиваются гибелью, что похоть обречена на провал, что интеллектуализм, лишенный любви, бесплоден, и что христианская теология не имеет права опережать "веру, однажды переданную святым"» (Green, 2015).

Объединиться в молитве на этой неделе, чтобы быть верными вместе и подвизаться за веру, – это лучший способ начать год. Давайте просить Бога Отца о Его благословении, чтобы мы могли почтить Его, просить Святого Духа о Его руководстве, чтобы отличать наши мирские битвы от Божьих, и просить Христа испытать Его любовь, которая может защитить нас в этом трудном деле.

### **Исполком**

*Итальянский Евангелический Альянс*

## Рекомендации по проведению молитвенного собрания WOR

Многие Поместные Церкви в Европе используют эту Неделю молитвы как возможность для организации совместных молитвенных собраний, что мы хотели бы поощрять. Вот несколько советов, которые следует иметь в виду при планировании:

- A. Пожалуйста, убедитесь, что ВСЕ евангельские церкви приглашены и включены в ваши молитвенные собрания. Приложите дополнительные усилия, чтобы также протянуть руку помощи церквям мигрантов. Есть ли у вас цыганские церкви, которых вы могли бы пригласить? Вовлечение всех сделает ваше единство богаче и разнообразнее.

- Б. Посещение нескольких локаций добавит вам впечатлений, поэтому не забывайте о небольших городах и сообществах. Каждое место отличается от других и добавляет красок вашему единству.
- В. Как вы можете выразить огромное разнообразие в вашей стране на практике? Открытость для других, создание пространства для разных сообществ добавляет неожиданные перспективы к единству.
- Г. Является ли ваше мероприятие актуальным и привлекательным для молодежи? Мы призываем вас позволить молодежи участвовать и даже помочь вам спланировать и подготовиться. Единство поколений имеет важное значение для Церкви.
- Д. Подойдите творчески к планированию молитвенного собрания. Убедитесь, что она актуальна и привлекательна, и убедитесь, что молитва занимает большую часть времени.
- Е. Призываем соблюдать гендерный баланс. Пусть мужчины и женщины будут работать вместе, чтобы создать программу, которая поможет выразить разнообразие.
- Ж. Подумайте о будущем. Представьте себе, что это событие растет с годами. Как вы можете организовать в этом году молитвенное мероприятие, которое привлечет людей и приведет с собой их друзей?

## Программа недели

**День 1 - БОРИТЕСЬ** с любовью и за любовь. (Иуды 21; 1 Кор 13:6).

**День 2 - БОРЬБА**, так как мы призваны, любимы и сохранены. (Иуды 1-2)

**День 3 - БОРИТЕСЬ за веру, которая была раз и навсегда передана святым.** (Иуды 3-4)

**День 4 - СРАЖАЙТЕСЬ**, не забывая о прошлых битвах. (Иуды 5-11)

**День 5 - БОРЬБА**, избегая деструктивного поведения. (Иуды 12-16)

**День 6 - БОРИТЕСЬ терпеливо с сомневающимися.** (Иуды 17-23)

**День 7 - БОРЬБА**, прославляя Троидного Бога. (Иуды 24-25)

**День 8 - АМИНЬ БОРЬБЫ: Союзники под одним Господом.**

# День 1 - БОРИТЕСЬ с любовью и за любовь

*«храните себя в любви Божией». Иуды 21*

*«Любовь... не радуется беззаконию, но радуется истине». 1 Коринфянам 13:6*

## **Преданность**

Читая Послание Иуды, можно отвлечься на тревожный тон и резкие высказывания в нем, не понимая, что перед глазами письмо любви – любви друга, который причиняет боль, но остается верным (Пр. 27:6-7), брата, который родился, чтобы быть рядом с вами в несчастье (Пр. 7:7). друга, который не перестанет говорить тебе правду, чтобы спасти твою жизнь (Ин 3, 3).

Иуда – друг, который, будучи слугой Иисуса Христа, узнал, что такое истинная любовь, и готов отдать свою жизнь за тех, кого он любит. Иуда научился вместе со своими братьями Иаковом любить тех, кого Бог возлюбил первым. Поэтому, перед лицом бесчисленных ловушек их общей веры и злобы нечестивых людей, готовых «извратить благодать в чувственность» и «отвергнуть нашего единого Учителя и Господа Христа» (ст. 4), он не может ни молчать, ни медлить, ни медлить. Он вынужден писать своим братьям: любовь делает это письмо необходимым своими ясными и своевременными оценками, памятью об истории и божественных обетованиях, пастырскими ободрениями. Церковь Христова и каждый верующий в отдельности по-прежнему должны быть движимы тем же духом.

Иуда пишет об этом не из любви к себе, а из любви ко Христу и Его друзьям, и он делает это, показывая ту истинную любовь, которая «не радуется беззаконию, но радуется истине». Слово Божье на этой неделе приглашает нас встать с наших удобных кресел, преклонить колени и молиться Богу, чтобы Он открыл наши глаза и сердца для голоса Духа, чтобы распознать грех, который «проникает» в нас и Его народ в различных формах (религиозных, культурных, социальных), преобразуя Божью благодать в гуманистическое благодеяние и недооценивая потребность во Христе. Он призывает нас бороться с грехом с любовью и из любви.

Любовь Христа в нас побуждает нас бороться с той любовью, которую Он Сам проявлял к грешникам.

Не насилие слов и агрессивность жестов, не сочная сентиментальность не заставят истину Христову восторжествовать в наших городах, народах и на континентах. Это будет жертвенная любовь, которая с благодатью говорит истину своему брату, ближнему и своему времени; Любовь, которая не боится ни за свою жизнь, ни за свою репутацию, но готова потерять и то, и другое, чтобы позволить справедливости воссиять. Любовь побуждает нас говорить правду, потому что истина ведет ко Христу. На кресте Христос боролся за грех за нас, с любовью и из любви.

## **Благодарение**

Мы славим Тебя, Отец, за то, что Ты показал нам, что такое истинная любовь, отдав нам Своего Сына.

Мы благодарим вас за то, что Христос сказал нам всю правду и отдал Свою жизнь из любви к ней.

Мы благодарим Тебя за дар Святого Духа, благодаря Которому мы можем жить, движимые Твоей любовью.

### **Исповедь**

Мы просим у вас прощения, потому что слишком часто мы сражаемся из любви к себе, своим интересам и репутации.

Мы просим у Тебя прощения, потому что наше духовное зрение слабо, наше сердце теплохладно, и наш дух нетверд в следовании за Тобой.

Мы просим у тебя прощения, потому что слишком часто отделяем любовь от истины и наоборот.

### **Просьба**

Помоги народу Твоему, о Господь, чтобы мы могли любить Тебя и Твое Слово больше всего на свете, и пусть эта любовь побуждает нас жить в вере.

Откройте наши духовные глаза, чтобы мы могли распознать трудности, с которыми сталкивается вера в наше время.

Помоги нам желать того, чего Ты желаешь для Своего народа, и пусть мы будем бороться с любовью за Твои желания.

### **Стеллутти Лючия**

*Вице-президент*

*Итальянский Евангелический Альянс*

## **День 2 - БОРЬБА, потому что мы призваны, любимы и сохранены**

*«Иуда, слуга Иисуса Христа и брат Иакова,*

*Призванным, возлюбленным в Боге Отце и хранимым для Иисуса Христа:*

*Да умножатся вам милосердие, мир и любовь». Иуды 1, 2*

### **Преданность**

Иуда напоминает своим адресатам, что те, кто откликнулся на призыв Бога-Отца, также наслаждаются Его безмерной любовью. Быть «возлюбленным в Боге Отце» подразумевает отношения с Ним: личную, интимную любовь, не зависящую от нашего состояния или возможностей. Сам Иисус Христос пришел в мир, олицетворяя эту Божественную любовь, и в послании говорится, что Он Сам хранит нас в этой любви. Быть объектом любви Отца во Христе означает также сохранять и жить любовью духовного общения с Богом среди подвигов веры.

Эта любовь находит конкретное выражение в любви друг к другу, как заповедал нам Христос как признак истинного ученика (Иоанна 13:34-35).

Но как мы можем испытывать такую любовь посреди притеснений, гонений и нападок на нашу веру и целостность Евангелия? Иуда дает нам ответ: Иисус в Своей безусловной любви

предлагает вечную защиту, которая выходит за пределы человеческих ограничений, восприятия наших чувств, наших чувств и обстоятельств. Он обещает никогда не оставлять тех, кто верит в Него, и быть с ними в любых обстоятельствах жизни – «... и вот, Я с вами во все дни до скончания века" (Мф. 28:20б). Именно Он хранит нас в Своей любви и дает нам возможность лелеять ее.

Благодарный за то, что нас любят в Боге и хранят во Христе, Иуда призывает нас подвизаться, чтобы эта великая истина оставалась прочно укорененной в нашей жизни и могла каждый день воплощаться в нас, и не только в нас, но и в тех, кто нас окружает, через наше мужественное свидетельство.

Возложив свою веру на Христа, Первого, Возлюбившего нас, и единственного, Кто может сохранить нас в Своей любви, мы призваны усердно подвизаться добрым подвигом веры (1 Тимофею 6:12). Он умножает Свою милость, Свой мир и Свою любовь к нам. Давайте молиться друг за друга, как Иуда молился за своих братьев и сестер, чтобы мы могли крепко держаться Слова Божьего. Нам выпала честь стать наследниками и защитниками чудесного и вечного Царства Божьего и уникального Царя, Который любит и лелеет Своих, сражаясь бок о бок с ними.

### **Благодарение**

Отец, мы никогда не перестанем благодарить Тебя за то, что Ты дал нам возможность открыть наши сердца и заглянуть в Запредельное, в Невидимое.

Ты зажег в нашем существе пламя Твоей любви, свет Твоего знания, и мы благодарим Тебя за Твою верность нам, делая нас, в свою очередь, верными Твоему Божественному Слову.

### **Исповедь**

О, Господи, сохрани нас от лукавого и от всякого искушения.

Прости нас за то, что мы часто забываем, что мы дети, «возлюбленные в Боге Отце и лелеемые Иисусом Христом».

Прости нас за то, что мы часто отказываемся от ежедневной борьбы за выражение и сохранение нашей веры в Тебя, за сохранение ее от нападков противников, за ее мудрую защиту.

Когда мы падаем, дай нам благодать воскреснуть. Не позволяйте нашей ноге дрогнуть, а нашей вере стать пресной.

### **Просьба**

Со смирением и покорностью Твоей воле помоги нам стремиться к тому, чтобы верно следовать Твоим путям, провозглашать Твое Слово с постоянством, дерзновением и любовью, зная, что Ты полностью любим и лелею нас в этой задаче.

### **Сальво Бонаккорси**

*Генеральный секретарь*

*Итальянский Евангелический Альянс*

## День 3 - **ПОДВИЗАЙТЕСЬ** за веру, которая была раз и навсегда передана святым

*«Возлюбленные, хотя мне очень хотелось написать вам о нашем общем спасении, я считал необходимым написать вам призыв подвизаться за веру, раз и навсегда преданную святым». Иуды 3*

### **Преданность**

Во времена ожесточенного конфликта, когда ужас войны вновь появился у ворот Европы, нелегко размышлять над стихом, призывающим нас сражаться. Таким образом, возникает необходимость начать с предпосылки, которая может направлять нас в размышлении над этим отрывком, чтобы понять его основные принципы.

Иуда призывает верующих воевать не против кого-то, а бороться за что-то. Это тонкое, но фундаментальное различие должно оградить нас от любого фундаменталистского и нетерпимого отклонения, которое неумолимо вырождается в конфликт. Обращаясь к метафоре атлетической, а не военной, мы призываем нас делать все, что в наших силах, быть готовыми публично сравнивать себя с другими и «с выносливостью бежать предлежащее нам соревнование», как сказал бы автор Послания к Евреям. Это соревнование, к которому должен быть готов каждый верующий, которое возлагает на всех нас ответственность быть должным образом подготовленными, быть готовыми взять на себя серьезное обязательство, когда представится такая возможность, свидетельствовать на публичной арене, а не прятаться в стенах с высокими стенами.

Теперь давайте рассмотрим, за что нас призывают бороться. Хотя первоначальное намерение Иуды состояло в том, чтобы написать более четкое сочинение об «общем спасении», безотлагательность обстоятельств заставила его сосредоточить свои мысли на нескольких стихах, составляющих это послание. Создается впечатление, что к концу апостольского периода вероучительное содержание, разделяемое молодыми христианскими общинами, было консолидировано на основе устной передачи и некоторых письменных документов, которые впоследствии были включены в канон Нового Завета. Таким образом, вера, о которой говорится в этом стихе, относится не к опыту общения каждого верующего с Богом и его отклику на предложение благодати, а к фундаментальным учениям, переданным апостолами об Иисусе и Его деле искупления. Таким образом, «общее спасение» является таковым, потому что оно объединяет всех, кто верит во Христа: оно происходит по благодати через веру (Ефессянам 2:8), независимо от этнической принадлежности, пола или социального статуса.

Такое спасение не происходит в простом интеллектуальном следстве, но имеет этические и моральные последствия, которые затрагивают все существование верующего и Церкви Божьей. Вот почему Иуда должен предостеречь своих читателей (и всех нас) от тех, кто распущенным поведением противоречит делу благодати и провозглашает богословие, которое не признает Иисуса Господом и Спасителем, Сыном Божиим. Таким образом, мы можем найти в утверждении апостола Павла: «Один Господь, одна вера, одно крещение» (к Ефессянам 4:5) – критерий, позволяющий отличить лжеучения от разногласий по второстепенным доктринальным вопросам. Не вдаваясь в подробности, которые будут освещены далее в этом письме и в этой брошюре, достаточно упомянуть об опасности



«дешевой благодати» (Бонхёффер). Лжеучения извращают Евангелие и противоречат ему своим поведением, противоречащим его истинной сущности. Напротив, нас призывают правильно использовать свободу, которую дает нам наше божественное сыновство, принять призыв к святости сердца и жизни, который приводит к верному свидетельству о любвеобильном служении.

### **Благодарение**

Мы благодарны за дело благодати, которое освобождает нас от греха, чтобы мы могли жить в обновленной жизни.

За верное свидетельство мужчин и женщин на протяжении веков, которые посвятили себя передаче веры, укорененной в Писании.

### **Исповедь**

Мы просим прощения за все те моменты, когда говорили резко, оставляя место для нетерпимости и непонимания.

Мы раскаиваемся, если предпочли безопасность наших общин вызову публичного свидетельства о нашей вере.

### **Просьба**

Мы молимся о том, чтобы обрести Божественную пронизательность, позволяющую отличать истинные учения, основанные на Евангелии, от ложных учений, которые стремятся исказить послание Христа.

Мы просим Бога о помощи, чтобы мы могли искренне посвятить себя призванию, которое Он дал нам, жить в святости в нашей повседневной жизни, как общины, которые служат другим с любовью и смирением.

### **Преподобный д-р Маттео Ричкарди**

*AEI - Северо-Западный округ*

*Пастор Церкви Назарянина*

*Преподаватель Европейского колледжа Назарянина*

## **День 4 - СРАЖАЙТЕСЬ, не забывая о прошлых битвах**

*«Ибо незаметно вкрались люди, давно уже назначенные для этого осуждения, нечестивые люди, извращающие благодать Бога нашего в сладострастие и отвергающие единого Учителя и Господа нашего Иисуса Христа...» Послание Иуды 4, 11*

### **Преданность**

«Вера, раз и навсегда преданная святым», является бесценным наследием, унаследованным народом Божиим. Однако его признание, сохранение и передача постоянно находятся под угрозой. Это всегда открытый фронт в христианской борьбе.

Иуда был свидетелем проникновения в ряды христиан принципиально разделенных, извращенных и недоверчивых людей, которые, используя явно ортодоксальный язык и формы, стремились разделить, отклонить и посеять сомнения в Божьем народе. Главная

цель тех, кто борется с христианством, как и тогда, состоит в том, чтобы воспрепятствовать исполнению Божьего замысла. Это, по сути, угроза фундаментальному христианскому исповеданию веры: «Иисус есть Господь» (ст. 4).

Несомненно, именно благодаря работе Святого Духа сегодня, спустя двадцать веков после утверждения Иуды, унаследованное наследие все еще сохраняет всю свою ценность и важность в Церкви Господа. Тот же Дух, Который воздвиг мужественных людей и смог остановить притязания обманщиков, таких как Валаам или последователи Корея, является Тем, Кто призывает и вооружает детей Божьих, которые полны решимости не уклоняться от ловушек и опасностей, с которыми ежедневно сталкивается христианская вера.

Иуда учит нас, что Иисус, Господь и справедливый Судья, осуществлял Свое право в истории и над ней. Этой истины достаточно, чтобы поверить в то, что история была и остается полностью под его контролем. Эта истина также эффективна для того, чтобы не отступить в борьбе, возвращая память о конкретных деяниях, совершенных Господом в истории.

Таким образом, сохранение наследия неизбежно происходит через здоровое культивирование памяти. Мы также слышим постоянный призыв Моисея к народу, освобожденному от египетского рабства: «Не забывайте».

Давайте же вспомним битвы прошлого. Давайте вспомним, как народ Божий сопротивлялся гонениям в первые века; давайте вспомним о борьбе за сохранение фундаментальных доктрин, таких как учение о Троице; вспомним вызовы ереси Римской Церкви и достижение истинной реформы; Вспомним борьбу против либерального проникновения евангельского богословия. Это лишь некоторые из основных моментов нашей истории, и для меня большая честь быть частью Евангельского Альянса, рожденного и возвращенного в разгар борьбы за сохранение веры, «раз и навсегда преданной святым».

## **Благодарение**

Благодарю Тебя, Господи, за то, что Ты передаешь веру, как наследие для жизни Твоего народа. Благодарю Тебя за тех, кто боролся до и после пришествия Иисуса, за его определение, сохранение и передачу. Спасибо, потому что мы можем культивировать память о ваших конкретных вмешательствах в историю!

## **Исповедь**

Мы признаем, что низвели вашу светлость до нашей личной и частной сферы, отрицая ваше право на всю реальность. Мы признаем, что были самонадеянны, когда пренебрегали памятью. Мы считали себя первыми или даже единственными наследниками апостольской веры, игнорируя Ваше владычество в течение последних двух тысяч лет. Признаемся, мы часто путали память о прошлом с ностальгией, укрываясь в эгоистичных воспоминаниях и уходя из боя.

## **Запросы**

Мы молимся о том, чтобы евангельский мир вновь осознал Божье господство над всей историей. Для развития инициатив различных Национальных Евангельских Альянсов, направленных на повышение ценности и развитие нашей истории. Для роста

евангельских церквей, приверженных признанию, сохранению и передаче наследия «веры, раз и навсегда преданной святым».

**Серхио Де Блази**

*AEI - Северо-Восточный округ*

*Реформатская баптистская церковь в Италии*

## **День 5 - БОРЬТЕСЬ, избегая деструктивного поведения**

*«Это скрытые рифы на ваших пирах любви, так как они пируют с вами без страха, как пастухи, кормящие себя; безводные облака, уносимые ветрами; бесплодные деревья поздней осенью, дважды погибшие, вырванные с корнем...» Иуды 12, 16*

### **Преданность**

В церквях всегда были люди, которые притворялись, что они от Христа, но своей жизнью доказывали, что они «дважды мертвые, вырванные с корнем» деревья, которые Иисус в другом месте называет «плевелами». Радикальный характер библейского послания в этом отношении очевиден. Иуда, под водительством Святого Духа, сосредотачивается на твердом и решительном осуждении. Подобно детективу, он перечисляет характер, эмоциональные и словесные аспекты тех, кто притворяется, что знает и любит Христа, хотя на самом деле они «не имеют Духа» (ст. 19). Писание называет их лжеапостолами, пророками, врачами или братьями. Иуда показывает нам их характерные черты. Они совершают дьявольскую работу в церквях, выплескивая свое недовольство на других, дискредитируя и лстя ради простого тщеславия и для того, чтобы потворствовать своей хорошо скрываемой гордыне. Фальшивые новообращенные, которые исповедуют клевету и тем самым выказывают ненависть к делу Иисуса Христа и красоте церкви как дома Божьего.

Их цель – посеять смятение и нестабильность, начиная с самых слабых в вере. Завоевав последователей, они стремятся стать лидерами сообщества. Они могут оставаться скрытыми в течение многих лет и видеть Божьи благословения, как левиты, которых помнит Иуда (ст. 11), Корей, Датан и Авирон, но остаются мятежными против Моисея и, в конечном счете, против Самого Господа (Чис.16). Они ищут не Иисуса, а религиозности, которой можно хвалиться и с помощью которой можно проявлять власть и злоупотребление над другими. Послание Иуды обязывает нас бороться за веру, и это также включает в себя мудрую оценку и взвешивание в соответствии с Духом (12-16).

Но этого недостаточно оценить. В это трудное время, когда наше «я» обожествляется и отказывается принимать обличение, напоминание, обличение, наказание, Иуда призывает нас принимать строгие решения, доверяя уже установленному Богом суду. Всякая власть не знает, как исправить и наказать, и Тело Христово, Церковь, сталкивается с теми же трудностями, если Божья любовь сентиментально превозносится в ущерб Его истине и справедливости. Павел убеждал коринфян удалить нечестивых из среды церкви (1 Коринфянам 5:13). Но каким образом? Духовно оценивая, справедливо осуждая, но и

борясь, избегая деструктивного поведения. Борьба за веру включает в себя использование библейских, а не человеческих стратегий. Мы не можем отвечать хвастливым высокомерием, клеветником клеветой и страстным в соответствии с нашими человеческими страстями. Борьба начинается с упования на Бога и терпеливой молитвы о сохранении мира и самообладания. Знаем ли мы, что Святой Дух знает все и действует? Уверены ли мы в том, что «осуждение [их] давно написано» (ст. 4)? Слово Божье дает нам все необходимое, чтобы иметь дело с этими людьми. В то же время мы должны быть непорочными и готовыми не поддаваться тем же страстям, сохраняя себя трезвыми.

Молитва и терпение в Божьем суде укажут нам на правильные цели: заботиться о стаде и друг о друге, внимать слабым, «странникам» и неопределившимся, укреплять библейские знания и веру во Христа каждого. Когда представится возможность, будем ли мы уверены в Боге, готовы ли мы вмешаться быстро, с мужеством, властью и без злоупотреблений, применяя надлежащую дисциплину, которую Бог требует в Своей церкви, чтобы Евангелие могло быть сохранено?

Псалом 1:5 «Посему нечестивые не устоят на суде, и грешники в собрании праведных.

### **Благодарение**

Отец, мы благодарим Тебя за то, что Ты справедливый судья. Вы присматриваете за своим народом и наносите окончательную справедливость и порядок. Благодарю Тебя за то, что, несмотря на наши бесчисленные недостатки и присутствия, которые «запятнали» красоту Твоего народа, Ты продолжаешь Свою Церковь, сохраняешь ее и совершаешь в ней дело освящения до тех пор, пока не вернется Христос. Благодарю Тебя за то, что мы можем доверять Твоему Духу, Который просвещает наши глаза, чтобы взвешивать и оценивать мужчин и женщин в соответствии с Твоим Словом, а не в соответствии с человеческими критериями.

### **Исповедь**

Мы исповедуем Тебе, Отец, что нам не хватает. Что мы слишком часто используем человеческое оружие для защиты Евангелия. Прости нас за все те времена, когда мы отвечали на зло злом.

Прости нас за то, что мы применяли дисциплину в разрушительной и оскорбительной манере, или не боролись за веру, применяли дисциплину там, где это было необходимо.

### **Просьба**

Дух Святой ведет нас судить справедливо, судить по истине и любви, обличать и исправлять с благодатью, мужеством и трезвостью.

Господь Иисус, мы хотим быть похожими на Тебя. Удали от нас всякий ропот и недовольство и сделай нас общиной любви и дисциплины, чтобы Евангелие могло быть сохранено.

### **Риккардо Леонетти**

*AEI - Округ Кампания*

*Прошедший. Евангелическая церковь Кампи Флегрей (Неаполь)*

## День 6 - БОРЬТЕСЬ, проявляя терпение с сомневающимися

*«И помилуй сомневающихся; спасайте других, выхватывая их из огня; к другим проявляйте милосердие со страхом, ненавидя даже одежду, запятнанную плотью...».*  
Иуды 22, 23

### **Преданность**

В то время, когда я пишу эти строки, приходят новости о невинных людях, гибнущих в продолжающихся конфликтах. К сожалению, бомбы не могут отличить мирных жителей от солдат.

В своем послании Иуда напоминает нам, что церковь находится в состоянии войны. Она воюет со всеми теми мыслями, которые гордо восстают против Христа и Его Евангелия. Как и во всех конфликтах, есть руины и страдания. Единственный способ, которым мы можем уменьшить его влияние, — это занять иную позицию в соответствии с ролью, которую каждый играет в этом конфликте. В конце своего короткого письма Иуда напоминает своим читателям о необходимости уметь различать людей, вовлеченных в процесс, и, следовательно, принимать соответствующее отношение.

Во-первых, были сомневающиеся. Иуда напоминает им, что они нуждались в пастырском сострадании, потому что были дезориентированы ложными учениями.

Даже сегодня мы живем в условиях, когда социальные сети открыли двери наших церквей для всевозможных теорий, которые могут вселить сомнения и замешательство, и не только у незрелых верующих. Мы, как руководители, не можем и не должны относиться к этим людям поверхностно. Их сомнения должны быть решены с любовью и состраданием.

Были и те, кого убеждали лжеучения. Эти учения оказали на них разрушительное воздействие на их понимание Евангелия. А без Евангелия нет спасения. Их реакция в данном случае должна была быть решительной, их нужно было вырвать из огня суда! Что касается нас, то как мы реагируем на введенных в заблуждение людей? Понимаем ли мы, что их понимание Евангелия жизненно важно для их спасения? Сколько кофе мы хотим выпить с ними, прежде чем откровенно провозгласить благую весть? К сожалению, мы иногда забываем, что находимся в горящем доме, что так много людей, которых мы любим, уже сгорают заживо.

Наконец, были и те, кто не только соблазнился ложью, но и стал ее хозяевами. Они, конечно, нуждаются в милосердии, говорит Иуда, но это не должно быть наивным. На самом деле, они должны быть осторожны и не позволять лжеучителям делать учеников.

Сегодня в наших церквях появляется религиозная мода, которая воспринимается с наивной поверхностностью. Многие из них также привели к разделению в церкви. Только твердый «страх» перед Словом Божьим может дать нам мудрость, необходимую для того, чтобы следить за Божьим стадом.

Мы воюем! В этой войне больше, чем в какой-либо другой, необходимо избегать жертв. Только хорошо различая и приобретая мудрое сердце, мы можем относиться к сомневающимся с любовью, к заблудшим — с откровенностью, а к еретикам — с благоразумием.

### **Благодарение**

Господь, мы благодарим Тебя за то, что Ты даешь мудрость тем, кто просит Тебя об этом. Благодарю Тебя за то, что мы не одиноки в этой битве за веру, но Ты ведешь нас Своей пронизательностью, чтобы знать, как отличить тех, кто является жертвой, от тех, кто поднимает свои мысли против Тебя.

### **Исповедь**

Отец, мы признаем, что часто проявляли нетерпимость к сомневающимся, легкомыслие по отношению к погибшим и терпимость к лжепастырям. Это привело к тому, что были осуждены те, кто нуждался в помощи, и оставлено место для тех, кто сбил с пути многие души. Мы просим у Тебя прощения за это и уповаем на Твою благодать.

### **Запросы**

Мы умоляем Тебя, о Господь, дай много пронизательности не только тем, кого Ты призвал руководить Твоей церковью с кафедры, но и всему народу Божьему. Чтобы они знали, как отличить истину от заблуждения, а также иметь правильную позицию в этом неизбежном конфликте. Мы просим вас об этом во имя Христа, Господа нашего.

### **Марко Кокуцци**

*АЕI - Центральный округ*

*Прошедший. Христианская Библейская Церковь*

## **День 7 - БОРЬБА, прославляя Троидного Бога**

*«Могущему же удержать вас от преткновения и представить вас непорочными пред лицом славы Своей с великой радостью, единому Богу, Спасителю нашему, чрез Иисуса Христа, Господа нашего, слава, величие, держава и власть прежде всякого времени, и ныне и вовеки. Аминь». Иуды 24, 25*

### **Преданность**

Одна из великих библейских доктрин, страстно открытая реформаторами, — это так называемое «постоянство святых». Те, кто был спасен, спасены навсегда, потому что их спасение основано не на их собственном труде, силе воли, каких-то внутренних заслугах, а исключительно на объективной работе Христа, совершенной раз и навсегда, завершённой, совершенной и действенной.

Тогда мы должны сказать, подобно Иуде, что именно Божье постоянство в жизни святых, Он может сохранить нас. Именно Бог исполняет волю и действие в жизни Своих детей. Именно Бог Своим знаменательным провидением поддерживает свидетельство Своего народа.

Именно Бог, как любящий Отец и могущественный Добрый Пастырь, крепко держит Своих овец в Своих руках, из рук Которого никто не может вырвать их, несмотря на противоположную работу сатаны, преследования и ежедневные испытания.

Эта заветная верность Бога является источником нашей настойчивости в продолжении упорного стремления к вере, «переданной святым раз и навсегда», с целью воздать славу Богу. Мы боремся, устремляя свой взор на Христа, начальника и совершителя нашей веры. Мы проявляем настойчивость, зная, что Святой Дух действует в нас и через нас. Троица по-прежнему является суверенной и ведет историю к высшему телосу всего сущего: к Своей исключительной славе.

Это утешение, утешение, мир и духовное «топливо», которое поддерживает Его народ с определенной надеждой. Мы знаем, что в конце доброго подвига, благодаря заслугам Иисуса, мы предстанем перед Богом не под Его святым и праведным гневом, но исполненные радости, ликования, чтобы вознести Ему нашу вечную песнь:

«Единому Богу, Спасителю нашему во Христе Иисусе Христе, Господе нашем, слава, величие, сила и могущество от вечности, ныне и во веки веков. Аминь».

Он есть единый вечный Триединый Бог, Который был, есть и всегда будет достоин всякой похвалы.

### **Благодарение**

Будем благодарить Бога в молитве, за то, что Он есть: суверенный, вечный, верный, трансцендентный и имманентный одновременно, Царь над всем и всеми, но в то же время Эммануил, который заботится о Своей Церкви до мельчайших деталей. Он не позволит нашим ногам споткнуться, когда мы служим Ему с благочестивым сердцем, исполненным радости, благодаря Его благодати и провидению. Ему одному слава!

### **Исповедь**

Мы просим прощения за то, что много раз теряли из виду Его суверенитет и любовь и позволяли себе быть подавленными духовной войной, которая истощает и перегружает нас. Ибо когда усталость замедляет наше шествие как народа Божьего. Ибо, когда на словах мы провозглашаем верховенство Триединого Бога, но в наших сердцах это доверие не является полной реальностью. Мы также просим прощения за те времена, когда мы трудились не для славы Божьей, а для нашей собственной идолопоклоннической личной славы.

### **Просьба**

Святой Дух возобновляет наше доверие к Триединому Богу и, несмотря на великие испытания, пусть мы никогда не будем низвергнуты. Обнови свой народ в побуждении, в хвале, в служении, в свидетельстве, только для Твоей славы.

### **Мануэль Морелли**

*АЕI - Северо-Центральный округ*

*Пастор Евангелической церкви "Соло Христо"*

## День 8 - АМИНЬ БОРЬБЫ: Союзники под одним Господом

*«Единому Богу, Спасителю нашему, чрез Иисуса Христа, Господа нашего, слава, величие, держава и власть прежде всякого времени, и ныне и вовеки. Аминь». Иуды 25*

*«И запели новую песнь, говоря:*

*«Достоин ты взять свиток и снять печати его, ибо ты был убит, и кровию твоюю искупил народ для Бога из всякого колена и языка, и народа и племени, и сделал их царством и священниками Богу нашему, и они будут царствовать на земле». Откровение 5:9-10*

### **Преданность**

Заключительное воззвание Послания Иуды обращено к Тому, Кто может сохранить нас от всякого падения и сделать нас непорочными перед Его славой. Таким образом, наша история сражений является частью большой истории. Большая история, которая защищает и ведет всех тех, кто был искуплен кровью агнца и, следовательно, находится в завете благодати с Богом.

Вступить в завет с Богом во Христе – значит получить действенную поддержку, которая обеспечит победу каждого искупленного. Из апокалипсиса Иоанна мы понимаем, что мы можем быть партнерами Бога по завету в силу предыдущего завета, завета, заключенного между Отцом, Сыном и Святым Духом, который добровольно обеспечил Сына Иисуса Христа, непорочного и находящегося в совершенном послушании Отцу, в качестве заместительной жертвы для нашего спасения. Ибо именно в Его Крови мы приняты (1Кор. 11:25) в завет с Ним, а также сохранены от лукавого.

Ибо «Аминь», верное и правдивое свидетельство, ведет нас к победе, уже санкционированной на кресте Иисусом Христом. Будем отдыхать, успокоенные, как цыплята под крыльями наседки, сохраняя единство Духа со связью мира, радуясь, ликуя и воздавая Ему всю славу.

### **Благодарение**

Отче, мы благодарим Тебя за то, что Ты отдал Своего Единородного Сына в качестве действенной жертвы для нашего спасения. Господь, мы благодарим Тебя за то, что Ты, аминь, верный и правдивый свидетель, поддерживаешь нашу борьбу и даруешь нам победу. Дух Святой, благодарим Тебя за то, что Ты ведешь нас по стезям праведности.

### **Исповедь**



Мы просим прощения за то, что слишком много раз воображали, что сражаемся в одиночку, пренебрегая тем фактом, что Ты, Аминь, искупил нас для Бога Своей драгоценной кровью, чтобы провозгласить Твое Слово и сделать нас царями, священниками навеки.

### **Просьба**

Отче наш, в силу вечного завета, который Ты заключил с Твоим чудным Сыном и Святым Духом, мы продолжаем просить Тебя сохранить нас от лукавого, освятить нас в Истине и, будучи едины в Тебе, послать нас в мир, чтобы возвещать Твое Слово!

**Джакомо Чикконе**

*Президент*

*Итальянский Евангелический Альянс*